
Jegyzőkönyv 

 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és 

Környezetvédelmi Bizottsága nyílt üléséről.  

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2023. november 20. napján 10:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Kracson Norbert bizottsági elnök 

Pasztorniczky István bizottsági tag 

Deutsch Eszter bizottsági tag 

Petercsák Pál bizottsági tag 

         Virág Béla bizottsági tag 

 

Az ülésről távol voltak: 

         Schweitzer Tamás bizottsági tag 

         Palicz István bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Terdik Sándor jegyző 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

Bartus István Főépítész/Csoportvezető 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

dr. Terdik Sándor jegyző 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

 

Jegyzőkönyvvezető: Czink Bianka 

 

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 

Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 5 tag jelen van. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban.  

 

Tekintettel arra, hogy javaslat, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását a meghívóban foglaltak szerint. 

 

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

S z a v a z á s : az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 

tagja, 5 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint. 



 

Napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 

4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Terdik Sándor jegyző 

 

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 

4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására 

 

Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat és Greskóné 

Tóth Erika osztályvezető asszonyt, hogy van-e kiegészíteni valójuk a napirendi pont kapcsán. 

 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: negyedévente beterjesztésre kerül a képviselő-testület 

elé a költségvetés módosítása. Az Mötv. 113.§-a pontosan előírja a költségvetés 

megalkotásának menetét, továbbá az Áht. és az Ávr. is szabályozza azt. Hangsúlyozni kell, 

hogy ez egy pénzügyi terv, amely egy naptári évre készül, a január elsejétől december 31-ig 

tartó időszakra. A tervezetben  megjelenik, hogy milyen bevételek fognak keletkezni, és milyen 

kiadások várhatóak az aktuális évben. A mi költségvetésünkben is elég nagy számok 

szerepelnek a beruházások kapcsán, tehát a kiadási oldalon sokkal nagyobb számok jelennek 

meg, mivel a beruházások is több év alatt valósulnak meg. Az éppen aktuális évi költségvetés 

nem fog minden adatot reálisan tartalmazni, hiszen ezeknek a finanszírozása a korábbi években 

megérkezett, és utóbbiak előre bevételezésre kerültek. A törvény előírja, hogy a beruházások  

idei költségeit mindenképp fel kell tüntetni a tervezetben, továbbá nem generálhatunk olyan 

fiktív pénzügyi bevételeket, amelyek az aktuális évben nem folynak be. A költségvetés 

tulajdonképpen pillanatnyi bevételi – kiadási állapot amely nem az önkormányzat vagyoni 

helyzetét tükrözi, ezért adott esetben hiányt is mutathat. Nem kell megijednünk, nincs olyan 

mértékű költségvetési hiánya az önkormányzatnak amekkorát a tervezet mutat. Az aktuális 

évben nem a bevételek azok, amik folyamatosan növekményt jelentenek a költségvetésben, 

hanem a beruházások kiadásai. A költségvetés módosításában megjelennek továbbá olyan külső 

tényezők, amelyeket figyelembe kell vennünk. Ilyen külső tényező például a helyi 

vállalkozásoknak az aktuális alakulása, a különböző környezeti hatások, továbbá vannak olyan 

politikai döntések is, amelyek szintén bele kell, hogy kerüljenek a költségvetés tervezetbe. Ilyen 

például a decembertől várható béremelés. A költségvetést úgy kell tekinteni, hogy ez az 

önkormányzat idei bevételeiről szól, nem a teljes vagyonkimutatásról. 

 

Kérdések, vélemények: 

 

Pasztorniczky István bizottsági tag: megkérdezte, hogy melyek azok a tényezők, amelyek 

saját hatáskörben, és melyek azok, amelyek központi jogszabályváltozások vagy intézkedések 

kapcsán befolyásolták a költségvetést. A legutóbbi költségvetés módosításra két hónappal 

ezelőtt került sor, ahhoz képest, most két milliárd forinttal több hiány jelenik meg. Véleménye 

szerint ez jelentős emelkedés. Ennek oka valamilyen nagyfokú jogszabályi változás vagy 

intézkedés lehetett, vagy amit osztályvezető asszony is említett, a beruházások, elszámolások 

miatt lehet nagyfokú az eltérés. Kimutatás lenne szükséges a könnyebb átláthatóság érdekében. 

 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: A legnagyobb növekmény most is a beruházások miatt 

van. Nem történt semmi olyan kirívó esemény, ami jelentősen befolyásolná a likviditást, és 

egyébként is az önkormányzat gazdálkodása átfogó, sokféle tényező figyelembevételével 



történik, és mindenféle hangsúlyos kiadásra is igyekeznek átcsoportosításokkal fedezetet 

biztosítani. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági 

elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi 

Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. 

évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

S z a v a z á s :  az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 

tagja, 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága 

34/2023.(XI.20.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi 

Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 

2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.  

 

 

Tekintettel arra, hogy más kérdés, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök 

megköszönte a bizottsági tagok munkáját, a nyílt ülést 10:10-kor bezárta. 

K.m.f. 

 

Schweitzer Tamás 

Jegyzőkönyv-hitelesítő 

távollétében: 

 

 

Petercsák Pál sk. 

bizottsági tag 

Kracson Norbert sk. 

Bizottsági elnök 

 

 

 

 


